

Cable Adaptador de 2m USB A Macho a Micro USB B Macho para Teléfono Móvil Carga y Datos - Negro

Product ID: UUSBHAUB2M



El Cable USB A a Micro B de 2 metros, UUSBHAUB2M dispone de un conector USB ""A"" macho y un conector ""Micro-B"" macho que proporcionan una conexión de alta calidad entre dispositivos móviles USB 2.0 que emplean un conector Micro USB (como smartphones compatibles con BlackBerry® o Android, cámaras digitales , dispositivos PDAs, tablets y sistemas GPS) y un ordenador con capacidad USB para realizar tareas diarias como sincronización de datos y transferencia de archivos. Este cable de alta calidad cuenta con el respaldo de la Garantía de por Vida de StarTech.com para asegurar conexiones confiables y duraderas entre dispositivos Micro USB y USB.



Data Sheet

Certificaciones, Reportes y Compatibilidad







Aplicaciones

 Un cable de reemplazo ideal para conectar dispositivos móviles que utilizan un conector Micro USB a un ordenadora través de un puerto USB (tipo A) estándar

Características

- Soporta tasas de transferencia de datos USB de alta velocidad de hasta 480 Gbps
- Lámina de Aluminio Mylar con Blindaje de Par Trenzado
- Conectores USB "A" y USB "Micro-B" de alta calidad
- Fabricados con PVC para mayor durabilidad



Data Sheet

	Warranty	Lifetime
Hardware	Cable Tipo Jacket	PVC - Polyvinyl Chloride
	Revestimiento del Conector	Níquel
	Tipo de Cable Blindado	Lámina de Aluminio Mylar con Malla Trenzada
Conector(es)	Conector A	1 - USB A (4 pines) Macho
	Conector B	1 - USB Micro B (5 pines) Macho
Características Físicas	Calibre del Conductor	28 AWG
	Color	Negro
	Longitud del Cable	2 m [6.6 ft]
	Longitud del Producto	2 m [6.6 ft]
	Peso del Producto	47 g [1.7 oz]
Información de la Caja	Cantidad de Paquetes	1
	Peso (de la Caja) del Envío	0.1 kg [0.1 lb]
Contenido de la Caja	Incluido en la Caja	1 - Cable Micro USB 2m - A a Micro B

La apariencia y las especificaciones del producto están sujetas a cambios sin previo aviso.